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Упутство за приповедача

УПОЗОРЕЊЕ!
Никада не читајте ову причу наглас ако је у вашој близини особа 
која управља било каквим возилом.

Зека који је страшно желео да заспи треба да помогне вашој деци да се 
што лакше успавају код куће, у школи или у вртићу. Да би се постигли 
најбољи резултати, препоручљиво је да се деца што више изморе пре 
читања ове приче. Понекад је потребно да деца чују причу неколико 
пута пре него што се потпуно опусте и пре него што им буде пријатно. 
Не журите са читањем приче и употребите своје најбоље вештине 
приповедања бајки, и истовремено се постарајте да вас нико не омета 
док читате. Пратећи ова једноставна упутства, створићете најбоље 
могуће окружење да се дете опусти, умири и лако заспи. Садржај ове 
књиге заснован је на моћним психолошким техникама опуштања и 
препоручљиво је да прочитате причу од почетка до краја: завршите 
читање приче чак и ако ваше дете заспи пре него што сте стигли до 
краја. Најбоље би било да дете лежи док слуша и не гледа у странице 
књиге заједно са приповедачем, како би се што више опустило.

Слободно читајте причу на уобичајен начин док се не навикнете на 
текст, а затим примените препоручене инструкције за читање у на-
ставку текста – испробајте различите технике и видите како ће дете 
реаговати.

Масна слова означавају да би требало да нагласите обележену реч 
или реченицу.
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Текст у курзиву значи да би требало да реч или реченицу прочитате 
сасвим полако и тихо.

У појединим деловима књиге потребно је да зевате или гестикули-
рате. Ти делови обележени су као (гестикулација) или (име), тамо 
где треба да прочитате име детета.

Име зеке, Пегица, треба да се чита као Пееегицааа, тако што ћете 
зевнути из два дела.

Ова књига садржи посебне конструкције реченица и пажљиво ода-
бране речи. Неке ће вам можда деловати необично у тексту, али оне 
су намерно такве јер имају психолошку намену. Ако вам је тешко да 
изнова читате као што је препоручено, можете снимити себе једном 
док читате и тако ће вам Зека који је страшно желео да заспи бити 
доступан сваки пут када вам затреба. То може бити још занимљивије 
за дете јер можете заједно да уживате док слушате причу све док дете 
не заспи, или чак и ви, ако вам се приспава. 

Будите ми добро и лепо спавајте!

Упозорење: Иако је ова књига безопасна за употребу, писац и издавач 
не преузимају одговорност за исход.



7



8


